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The campus is green and eco-friendly

Rating
Always (5
Never: 2.47% vs (3]
Rarely: 1.57% Not Sure: 1.23%
Sometimes: 5.18% Often (4)

Often: 10.60% Sometimes (3)

Rarely (2)
Never (1)
Not Sure
Always: 78.55%
The classrooms are clean and well maintained and have adequate furniture
Rating
Always (5)
Not Sure: 1.57%
Never: 6.66% Often (4)

Rarely: 5.92%

Sometimes (3)
Sometimes: 10.02%

Rarely (2)

Never (1)

Often: 12.33% Always: 63.11%

Not Sure
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My college has a proper building with adequate accommodation

Rating
Mot Sure: 2.14% Always (5) 915
Never: 4.35%
Rarely: 2,.22% often (4) 130

Sometimes: 5.42%

Sometimes (3) 66
Often: 10.68%

Rarely (2) 27

Always
915 (75.18% Never (1) 53
Not Sure 26

Always: 75.18%

Sufficient playgrounds and playfields are available

Rating
Not Sure: 1.07% Always (5)
Never: 4.15%
Rarely: 3.45% often (4)

Sometimes: 6.08%
Sometimes (3)
Often: 11.26%
Rarely (2)

Never (1)

Always: 73.957 Not Sure

Separate common rooms for girls and boys are available.

Rating
Always (5)
Not Sure: 4.60%
Mever: 6.57% Often (4)

Rarely: 4.15%

Sometimes (3)
Sometimes: 6.24%

Rarely (2)
Often: 8.55%

Never (1)

Always: 69.84% 04 Gure

900

137

74

42

51

13

850

104



Adequate sports equipment is available and is allowed to be used without hindrance

Rating
Always (5) 854
Mot Sure: 2.71%
Mever: 4.44%
Rarely: 4.19% Often (4) 136

Sometimes: 7.31% .
Sometimes (3) 89

Often: 11.18% Rarely (2) 51
Always

834 (70.17%) Never (1) i

Always: 70170t Sure 13

Adequate educational resources/ prescribed books / reading materials are available and accessible in the library

Rating
Mot Sure: 1.15% Always (5) 907
Never: 3.45%
Rarely: 3.53% Often (a) T

Sometimes: 5.75%

Sometimes (3) 70
Often: 11.55%

Rarely (2) 43
Never (1) 42
Always: 74.53% Not Sure by
Adequate laboratory equipment, consumables and reagents are available
Rating
Always (5) 788
Hot Sure: 6.57%
Never: 4.35% Often (4) 154

Rarely: 5.01%
Sometimes (3) 81
Sometimes: 6.56%

Rarely (2) 61

Often: 12.65% Never (1) 53

Not Sure 80



College has well maintained Canteen

Not Sure: 1.15%
Never: 3.45%
Rarely: 3.85%

Sometimes: 7.56%

Often: 11.75%

College Hostel is functional in all respects

Not Sure: 15.61%

Never: 5.01%

Rarely: 3.70%
Always

735 (60.39%)

Sometimes: 6.74%

often: 8.55%

College has sufficient Smart Class rooms

Not Sure: 2.30%
Never: 4.27%
Rarely: 4.27%

Sometimes: 6.82%

Often: 11.42%

Rating

Always (5)

Often (4)

Sometimes (3)

Rarely (2)

Never (1)

Always: 72.23%Not Sure

Rating
Always (5)
Often (4)
Sometimes (3)
Rarely (2)

aways: s p¥eT (1)

Not Sure

Rating
Always (5)
Often (4)
Sometimes (3)
Rarely (2)

Never (1)

Always: 70.91%] ot Sure
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Academic and Examination schedules are strictly as per uniform Academic Calendar issued by Higher Education Department and there is no
delay in classes or conduct of examinations

Rating
Not Sure: 1.56% Always (5) 956
Never: 3.53%
Rarely: 1.81%
Sometimes: 5.34% Often (4) 112

Often: $.20% Sometimes (3) 65

Rarely (2) 22
Never (1) 43
Not Sure 19
Always: 78.55%
The College is offering various Skill and Vocational courses

Rating

Always (5) 852
Not Sure: 4.35%
Never: 3.86%

Rarely: 2.96% Often (4) 147

Sometimes: 6.74%
Sometimes (3) 82

Often: 12.08% Rarely (2) o

Never (1) 47

Always: 70.01%0t Sure 53

College conducts career counselling programs on regular basis
Rating
Always (5) 751
Not Sure: 5.55%

Never: 5.83% Often (4) 141

Rarely: 5.83%
Sometimes (3) 115

Sometimes: §.45% Rarely (2) 71

Never (1) 71
Always: 51.71%
Often: 11.59%

Not Sure 68



College works towards development of Innovation and start up culture

Rating
Always (5) 788
Not Sure: 4.35%
Never: 5.83% Often (4) 132

Rarely: 5.34%

Sometimes (3) 108

Sometimes: 8.87%

Rarely (2) 65
Often: 10.85% Never (1) 71
Always: 63.75%
Not Sure 53
| am part of mentor/mentee group
Rating
Always (5) 663
Not Si 1 11.01%

T Often (4) 101

Never: 12.41% Sometimes (3) 108
Rarely (2) 60

Rarely: 4.93%
Always: 54.48%

Never (1) 151
Sometimes: 8.87%
Not Sure 134
Often: 8.30%
Whenever | have a grievance, itis redressed quickly and effectively
Rating
Always (5) 741
Not Sure: 6.41%

Often (4) 136

Never: 8.87%

Rarely: 5.51% Sometimes (3) 87

Rarely (2 67
Sometimes: 7.15% y (2)

Never (1) 108
Always: 60.89%

Often: 11.18%
Not Sure 78



College has a very good website which is regularly updated

Rating
Always (5)
Not Sure: 3.37%
Never: 4.85% often (4)

Rarely: 5.01%

Sometimes: 7.56%

Rarely (2)
Often: 9.78%

ways
845 (69.43%)

Never (1)

o o
Always: 69.438p00 1 e

College has browsing center for students

Rating

Always (5) 803
Nt Sure: 8.13%

Often (4) 99

Never: 5.55%

Rarely: 4.85% Sometimes (3) 89

Sometimes: 7.31% Rarely (2) 59

Often: 8.13% Never (1) 68

Always: 65.98%

Not Sure 99
Overall how would you rank the college during the period under reference
Rating
Outstanding
Mot Sure: 0.66%
Needs Improvement: 12,24% Not Sure Very Good
8 (0.66%)
Average: 6.16% Good
Average

Good: 12.50% Outstanding: 52.51%

Needs Improvement

Not Sure
Very Good: 15.53%

Sometimes (3)

639

189

LT
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41



What are the 3 things you like best about the College

Rating

Staff
Placements: 8.32% Infrastructure
Staff: 31.08% |pitiatives
College Environment: 24.13%

ICT Implementation

College Environment

ICT Implementation: 5.19%

Placements
., Infrastructure: 20.41%
What are the 3 areas where you think college needs to improve
Rating
Staff
Staff: 9.05% Infrastructure
Placements: 19.53%
Initiatives

Infrastructure: 17.82%

ICT Implementation

College Environment: 14.20%
College Environment

Initiatives: 19.36Blacements.

ICT Implementation: 20.04%

952
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314

159

273

253

498

541

560

397

546



